

Новость · 25 марта 2021, 15:34

Лидера «Граждан СССР» в Краснодаре приговорили к 3,5 годам колонии-поселения по делу о призывах к экстремизму

Ленинский районный суд Краснодара приговорил к трем годам и шести месяцам колонии-поселения лидера кубанского отделения движения «Граждане СССР» Марину Мелихову, признав ее виновной в призывах к экстремизму в интернете^[1]. Об этом «Медиазоне» рассказал ее адвокат Александр Лазурак.

Управление ФСБ по Краснодарскому краю возбудило уголовное дело против Мелиховой 23 апреля 2020 года. Поводом послужил видеоролик под названием «9 мая 2020 может настать конец путинскому режиму! Это зависит только от нас!», который она опубликовала во «ВКонтакте».

Эксперты из УФСБ нашли в видео «призывы к насильственному изменению основ конституционного строя».

В ноябре 2019 года против Мелиховой **возбудили** дело об оскорблении представителя власти (статья 319 УК). Как писал «Коммерсант», по версии следствия, Мелихова нагрубила участковому, находясь вблизи частной еврейской школы «Ор Авнер». Расследование этого дела завершено, решение суд еще не вынес.

Движение «Граждане СССР» **объединяет** людей, которые считают, что живут на «временно

оккупированной территории Советского Союза», и говорят, что не признают российские законы.

1. часть 2 статьи 280 УК